

市中心医院组团参加全国首届ERCP大赛总决赛

# 斩获优秀病例展(南区)第一名

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 王彪 沈隽宁)3月30日,从全国首届ERCP大赛组委会传来喜讯,由我市中心医院消化内科主任、主任医师熊建光,副主任医师吴杰云组成的参赛团队在“第一届全国ERCP规范化诊疗优秀病例展”活动中,荣获优秀病例展(南区)第一名的好成绩。

“ERCP”是指内窥镜逆行性胆管胰管造影术,是难度最大、风险最高的消化内镜技术。在该技术领域中,全国大赛是国内最重要的官方赛事,致力于推动ERCP规范化诊疗技术的应用普及,比赛吸引了全国各地众多顶尖三甲医院参与。比赛中,我市中心医院参赛病例为:患者张某,既往有“胃大部切除术”“胆肠吻合术”“肝左

叶切除+胆道探查取石+T管引流术”三次腹部外科手术史,2020年11月15日再次因“胆总管结石、胰管结石”反复发作、“急性胰腺炎”入住咸宁市中心医院消化内科,患者多次外科手术史导致解剖结构完全改变,大大增加了ERCP的难度,2020年11月26日主任医师熊建光凭借多年ERCP手术经验及超高的技术水平,成功取出胆总管结石及胰管结石。最终,该病例以专业的实战能力、理论水平及临场应变能力一举斩获全国首届ERCP大赛总决赛优秀病例展(南区)第一名好成绩。

据悉,自2010年开展第一例ERCP以来,我市中心医院消化内科已经成熟地掌握和运用消化内镜的4E技



术(ERCP、ESD、EUS、EIS+EVL),尤其是ERCP技术在同级别医院居于前列,并获批省级临床重点专科,是我市最大、最先进的消化内镜治疗中心。

## 市一医院传染病大楼(新建)项目封顶

建成后可设置病床592张

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 刘志)4月2日上午,备受市民关注的市第一人民医院传染病大楼(新建)项目,在一片祥和氛围中喜封金顶,标志着该项目顺利完成主体结构封顶,继而转入装修装饰施工阶段。

仪式现场,市第一人民医院党委书记邓启发带领医院领导班子成员及相关施工方、监理方等共同浇筑完成最后一方混凝土。邓启发表示,该传染病大楼是该院疫后重点施工项目,严格按照“平疫结合”原则独立建设。建设完成后将为咸安区突发公共卫生事件处置提供硬件保障,对优化该区医疗卫生资源配置、提升医疗卫生整体服务能力和水平具有重要作用,极大地改善了市民就医条件,进一步提升群众的幸福感、安全感和获得感。

据了解,市第一人民医院传染病大楼(新建)项目总投资规模1.998亿元,



占地面积4109平方米,建筑面积41851平方米,是集可转换病区、手术室、重症监护室等为一体的独立多功能、“平疫两

用”病房大楼。项目建成后,可设置病床592张。项目在2020年底正式开工,预计在今年年底整体完工。

## 医院保安拾金不昧患者致谢送上锦旗



本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 王彪 沈隽宁)“感谢市中心医院保安人员送回了我的救命钱……”4月2日,失主成先生专程来到市中心医院,将一面绣有“拾金不昧,品德高尚”八个大字的锦旗,赠送给该院的保安人员,感谢他们拾金不昧的义举。

3月23日,正在执勤的保卫科保安队员操盛强在结账处巡逻时,发现结账大厅门口地上有一个黑色皮包,内有现金1万余元及银行卡。操盛强深知这笔钱很有可能是某位患者的救命钱,便立即报告监控中心寻找失主,后经过监控中心值班人员唐伟多方寻找,终于联系到了失主成先生,经当面核查无误,并归还了失物。面对成先生的连声道谢,操盛强表示,这是自己的职责所在,并提醒成先生今后一定要注意保管好自己的财物。感激之余,成先生回家便找人制作了这面锦旗,于是就有了文章开头的一幕。

据悉,在市中心医院,像操盛强这种拾金不昧的行为在该院保卫科在巡逻过程中已发生多次。一直以来,市中心医院在不断提高医疗技术与服务水平的同时,持续加强对全体员工的思想教育,始终坚持“患者至上”的服务理念,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,营造了群众安全的就医环境。

## 湖科附二医院党委召开理论学习中心组(扩大)学习会

# 强化党建引领,推动医院高质量发展

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 涂亚莉 程仁杰)3月31日下午,湖北科技学院附属第二医院召开党委理论学习中心组(扩大)学习会。该院党委书记黎群武主持会议并讲话,医院党委领导班子成员、党群部门负责人参加学习。

会议传达学习习近平总书记在全国“两会”期间的重要讲话精神和全国“两会”精神,学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十八届六中全会精神专题研讨班开班式、中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式和十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神,学习习近平总书记关于党内法规的重要指示和全国党内法规工作会议精神,学习湖北省纪委十一届六次全会精神,学习夏汉生同志先进事迹,研究部署贯彻落实工作。党委副书记张欢领学了湖北省总工会关于印发《湖北省基层工会经费收支管理实施细则》的通知、湖北省总工会关于调整基层工会职工集体福利标准的通

知。随后,与会人员围绕学习内容交流学习体会。

该院党委书记黎群武指出,今年全国两会是在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上、开启全面建设社会主义现代化国家新征程起步阶段召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全国两会期间的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的高度,围绕贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展、提升人民生活品质等,深刻阐述了一系列重大理论和实践问题,具有很强的思想性、指导性、针对性,为我们做好工作指明了方向、提供了根本遵循。

他强调,要通过学习,促进班子建设。要将党史学习教育贯穿始终,牢牢抓住习近平新时代中国特色社会主义思想这条主线,切实把全国“两会”精神学习好、贯彻好、宣传好,引导医院党员干部原原本本学,以理论滋养初心、以理论引领使命,推动学习往深里走、往心里走、往实里走,营造浓厚的学习氛围,进

一步促进党委班子思想政治作风建设,不断增强班子的凝聚力、战斗力,营造团结和谐、积极向上的干事创业氛围。

通过学习,促进工作提升。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,按照武装头脑、指导实践、推动工作的要求,切实以理论学习、思想大武装促进工作质量提升;要把学习成果转化为指导工作的科学方法,转化为推进医院高质量发展的工作思路。要认真落实学校2022年党政工作要点,有序推进医院重点工作;要统筹推进疫情防控、医疗业务、医保资金回笼等各项工作;要严格落实省委巡视整改工作要求,以高度的政治责任感做好巡视整改工作,为医院事业发展提供坚强保障。

通过学习,促进党建工作。要通过党委理论中心组学习,引领带动医院各级党组织党员干部理论学习和学习型党组织建设,进一步凸显基层党组织的战斗堡垒作用、党员的先锋模范作用,有力推进党的建设,推动医院高质量发展。